

Менро Лв

Плачь, гитара

Ушел из жизни крупнейший гитарист, педагог и композитор Лев Александрович Менро.

В 1960 году он возглавил открывшийся класс русской семиструнной гитары в Государственном музыкальном училище имени Гнесиных и более тридцати лет руководил им. Поставив перед собой задачу воспитания профессиональных музыкантов-гитаристов, Лев Александрович с успехом выполнил ее. Его учеников можно встретить во всех уголках нашей страны.

Л. А. Менро и сам выступал как гитарист-исполнитель, работал на радио, в Театре имени Моссовета, аккомпанировал известным певцам. Многие годы он был бессменным редактором и составителем репертуарных сборников для гитары, написал «Школу игры на семиструнной гитаре» (в соавторстве с А. Ширялиным) и «Азбуку гитариста», неоднократно выступал в печати, в том числе и в газете «Культура».

Светлая память вам, дорогой Лев Александрович.

Педагоги Музыкального училища имени Гнесиных, друзья, ветераны Великой Отечественной войны, ученики, гитарные мастера.

Культура. - 1994 - Свиридов - С. А.